REPUBLIKA HRVATSKA
ŽUPANIJA ZADARSKA
OŠ SV. FILIP I JAKOV
(ŠKOLSKI ODBOR)

KLASA: 003-06/16-01/09
URBROJ: 2198-1-42-06-16-3
Sv. Filip i Jakov, 28. listopada 2016. godine 
        
     
Na temelju stavka 12. članka 10. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne Novine“, broj: 25/13, 85/15) objavljuje se:


[bookmark: _GoBack]Obavijest o Zaključcima sa 47. sjednice Školskog odbora OŠ Sv. Filip i Jakov


Dana 27. listopada 2016. godine održana je 47. sjednica Školskog odbora OŠ Sv. Filip i Jakov. Nakon usvajanja Zapisnika sa prethodne sjednice pristupilo se radu po dnevnom redu. Na dnevnom redu su bile sljedeće točke:

1. Razmatranje natječaja za zasnivanje radnih odnosa na određeno vrijeme (učitelj/ica razredne nastave (2 izvršitelja/ice), učitelj/ica geografije)
2. Razmatranje natječaja za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno vrijeme (učitelj/ica glazbene kulture)
3. Ostala pitanja

Na 47. sjednici Školskog odbora zaključeno je sljedeće:

Ad 1. Na ravnateljičin prijedlog jednoglasno su izglasane suglasnosti članova Školskog odbora, te su u radni odnos na određeno vrijeme primljene Maja Antić, mag.prim.educ. i  Anica Soče, mag.prim.educ.iz Zadra. 
Također je na ravnateljičin prijedlog jednoglasno izglasana suglasnost članova Školskog odbora, te je u radni odnos na određeno vrijeme primljen Julijan Sutlović, mag. geografije iz Zadra.
Ad 2. Na ravnateljičin prijedlog jednoglasno je izglasana suglasnost članova Školskog odbora, te je u radni odnos na određeno vrijeme primljena Martina Rančić, mag.prim.educ. iz Privlake, a budući da se na natječaj nije javila osoba koja ispunjava uvjete iz članka 105. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine broj: 87/08., 86/09., 92/10., 105/2010., 90/11., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13. i 152/14.), natječaj će se ponoviti u roku od pet mjeseci. 
Ad 3. Suglasnosti na prijedlog ravnateljice škole za davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnih odnosa na određeno vrijeme jednoglasno su izglasane.


Tajnica Škole:

Anđela Santini-Šimunić, prof., v.r.
