REPUBLIKA HRVATSKA
ŽUPANIJA ZADARSKA
OŠ SV. FILIP I JAKOV
(ŠKOLSKI ODBOR)

KLASA: 003-06/19-01/03
URBROJ: 2198-1-42-06-19-3
Sv. Filip i Jakov, 11. veljače 2019. godine 
        
Na temelju stavka 12. članka 10. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne Novine“, broj: 25/13, 85/15) objavljuje se:


Obavijest o Zaključcima s 27. sjednice Školskog odbora OŠ Sv. Filip i Jakov

Dana 11. veljače 2019. godine održana je 27. sjednica Školskog odbora OŠ Sv. Filip i Jakov. Nakon usvajanja Zapisnika s prethodne sjednice pristupilo se radu po dnevnom redu. Na dnevnom redu bile su sljedeće točke:

               D N E V N I   R E D:
1. Razmatranje i donošenje odluke o prijedlogu Pravilnika o video nadzoru Osnovne Škole Sveti Filip i Jakov
2. Razmatranje natječaja za zasnivanje radnog odnosa na određeno vrijeme (spremač/ica Škole)
3. Financijsko izvješće
4. Ostalo 

Na 27. sjednici Školskog odbora zaključeno je sljedeće:

Ad 1. Ravnateljica je iznijela prijedlog za donošenje Pravilnika o video nadzoru, te ukratko obrazložila stavke, način provođenja Pravilnika i važnost istog, te je Pravilnik jednoglasno usvojen

Ad 2. Ravnateljica je obavijestila prisutne kako se na raspisan natječaj za zasnivanje radnog odnosa na određeno, puno radno vrijeme na radno mjesto spremač/ica javila jedino kandidatkinja Zdravka Katuša iz Raštana Donjih, jednoglasno su izglasane suglasnosti članova Školskog odbora te je primljena kandidatkinja Zdravka Katuša na radno mjesto spremačice. 

Ad 4. Ravnateljica je ukratko obrazložila financijsko izvješće, te prikazala i razložila stavke istog, članovi Školskog odbora su financijsko izvješće jednoglasno usvojili.

Ad 5. Postavljen je upit o postavljanju video kamere u dvoranu škole, na što je ravnateljica odgovorila da nema potrebe jer već postoji kamera u hodniku dvorane, a dvoranu nadziru domari. 
Daljnje pitanje je bilo vezano uz primanje školske marende učenika u PŠ Raštane Donje, ravnateljica je objasnila da će im se ista svakodnevno dostavljati, a učiteljice će je podijeliti učenicima. 
	Ravnateljica je dalje rekla kako je odobreno postavljanje rampe na ulazu u Školu.
[bookmark: _GoBack]	Također je navela kako je u tijeku postupak nabavljanja službenog automobila, dobila je jednu vrlo povoljnu ponudu, te unaprijed upitala članove ŠO-a hoće li imati njihovu suglasnost ukoliko dođe do kupnje vozila, pa je istu jednoglasno dobila.



Tajnica Škole:
Marija Markulić, mag.iur.
