REPUBLIKA HRVATSKA
ŽUPANIJA ZADARSKA
OŠ SV. FILIP I JAKOV
(ŠKOLSKI ODBOR)

KLASA: 003-06/19-01/06
URBROJ: 2198-1-42-06-19-3
Sv. Filip i Jakov, 05. srpnja 2019. godine 
        
Na temelju stavka 12. članka 10. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne Novine“, broj: 25/13, 85/15) objavljuje se:

Obavijest o Zaključcima s  30. sjednice Školskog odbora OŠ Sv. Filip i Jakov

Dana 04. srpnja 2019. godine održana je 30. sjednica Školskog odbora OŠ Sv. Filip i Jakov. Nakon usvajanja Zapisnika s prethodne sjednice pristupilo se radu po dnevnom redu. Na dnevnom redu bile su sljedeće točke:

D N E V N I   R E D:
1. Odluka o raspisivanju natječaja za novootvoreno radno mjesto – učitelj/ica razredne nastave u produženom boravku, 1 izvršitelj/ica, 40 sati tjedno, na neodređeno vrijeme, rad u matičnoj školi
2. Odabir ponude za izbor udžbenika
3. Ostalo
                     
Na 30. sjednici Školskog odbora zaključeno je sljedeće:

[bookmark: _GoBack]Ad 1. Ravnateljica je zatražila odobrenje članova za raspisivanje natječaja, budući je donesena odluka o sufinanciranju produženog boravka za školsku god. 2019./2020., a interes za pohađanje je velik, te se prethodna školska godina koja je bila eksperimentalna za takav tip nastave, pokazala vrlo učinkovita i zadovoljavajuća, te izazvala pozitivne reakcije i od strane roditelja, ali i učenika

Ad 2. Ravnateljica je obrazložila kako je bilo potrebno provesti postupak jednostavne nabave za sve udžbenike osim udžbenika 1. i 5. razreda, te udžbenika biologije, kemije i fizike u 7. Razredima. Objasnila je ukratko postupak jednostavne nabave.
Ukupno su pristigle dvije ponude, eKupi i Biro-prom iz Biograda, te je po kriteriju najpovoljnije ekonomske ponude odnosno najniže cijene utvrđeno da ponuda eKupi odgovara u potpunosti uvjetima javnog poziva, pa su isti i odabrani kao ponuđači.

	Ad 3. Ravnateljica je istakla kako se još uvijek čeka izglasavanje Statuta od strane Županijske skupštine, kako postoji potreba za nabavom službenog automobila za potrebe Škole, čije bi odobrenje također pričekala od strane osnivača.
Kalendar nove školske godine je usvojen i objavljen na web stranici Škole.
Tajnica Škole:
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