[bookmark: _GoBack]Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine broj: 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13., 152/14., 7/17., 68/18., 98/19. i 64/20.), i članka 5. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Sveti Filip i Jakov, Osnovna škola Sv. Filip i Jakov, Sv. Filip i Jakov, raspisuje


N A T J E Č A J 
za prijem radnika/ica na sljedeće radno mjesto

· domar škole , 1 izvršitelj/ica , 40 sati tjedno, na određeno vrijeme, zamjena za radnika koji se nalazi na bolovanju

Uvjeti: Prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.
         
	Uz vlastoručno potpisanu prijavu kandidati su dužni priložiti:
· životopis
· presliku dokaza o stečenoj stručnoj spremi (poslove i radne zadatke domara škole može obavljati osoba sa srednjom stručnom spremom tehničkog, elektrotehničkog ili stolarskog smjera)
· presliku domovnice, odnosno dokaza o državljanstvu
· dokaz o položenom vozačkom ispitu B kategorije
· uvjerenje o nekažnjavanju u smislu članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od 30 dana).

Na natječaj se mogu ravnopravno javiti osobe oba spola. 
Isprave se prilažu u neovjerenoj preslici.
Zaprimljenu dokumentaciju ne vraćamo kandidatima.

	Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom propisu dužan je u prijavi pozvati se na to pravo i priložiti sve dokaze propisane posebnim zakonom i ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. 
	Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti prema odredbama Zakona o hrvatskim braniteljima iz domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17), dužan je uz prijavu na natječaj dostaviti dokaze iz članka 103. stavka 1. navedenog zakona koji su navedeni na internetskoj stranici Ministarstva hrvatskih branitelja: 
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf

Rok za podnošenje prijave: 8 (osam) dana od dana objave natječaja 
Prijave zaprimljene izvan roka i prijave s nepotpunom dokumentacijom neće se razmatrati.
Postupak vrednovanja kandidata provest će se putem razgovora (intervjua) sa svim kandidatima koji podnesu pravovremenu i potpunu prijavu.
Prijave dostaviti na adresu: OŠ Sv. Filip i Jakov, Ulica učiteljice Karmele Pelicarić Marušić 10, 23207 Sv. Filip i Jakov, s naznakom «za natječaj».
	O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni putem mrežne stranice Škole nakon donošenja Odluke o izboru.

